

越南學生在亞太地區資訊奧林匹亞競賽中獲得兩枚金牌

駐胡志明市辦事處教育組

2021年5月26日晚，越南教育培訓部從印尼獲悉關於亞太地區2021年資訊奧林匹亞競賽之最終結果，越南團隊6名學生參加亞太地區資訊奧林匹亞競賽均獲獎，其有兩枚金牌、一枚銀牌與三枚銅牌。根據獎項排名，越南於35個國家中排名第4。

越南教育培訓部為此事感到驕傲，認為這團學生非常優秀，結果高於往年給國家帶回榮譽。

2021年亞太地區資訊奧林匹亞競賽由印尼以線商方式舉辦，吸引35國家參與，共845名學生。

越南團5月25日於工藝大學附屬河內國家大學進行線上比賽，完全符合比賽要求，獲金牌之兩位學生分別是河內國家大學自然科學資優高中三年級學生黎光輝與義安省潘佩珠資優高中二年級學生張國寶、獲銀牌學生來自順化省國學資優高中三年級學生胡玉永發，而獲銅牌3名學生分別是胡志明市國家大學資優高中三年級學生阮武登輝；海陽省阮廌重點高中三年級學生桃維英；河內國家大學自然科學資優高中一年級學生陳春柏。

越南與日本一同獲兩枚金牌，依據獎牌排名，越南團隊排名第4僅次於日本、中國、伊朗。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021年5月26日，青年電子報

網址：<https://thanhnien.vn/giao-duc/hoc-sinh-viet-nam-gianh-2-huy-chuong-vang-olympic-tin-hoc-chau-a-thai-binh-duong-1389289.html>